

# 晚上7点,一男婴被弃在门外

仅有十几天大,装在编织袋里,婴儿被送医后至今未脱险



当护士抱起小“梁才”时,他才停止哭闹。本报见习记者 张璇 摄

本报7月17日讯(见习记者 张牟幸子 张璇) 14日晚7点左右,一名出生仅十几天的患病男婴被遗弃在梁才街道办事处王女士的家门口,生命垂危。王女士发现后赶紧将其送到市人民医院救治,目前该男婴仍未脱离生命危险。

7月15日下午,记者闻讯来到市人民医院的小儿一科病房,七八名护士和护士长刘云为这名男婴输营养液。刘云告诉记者,这名男婴是14日晚11:20住院治疗的。“昨晚(14日)7点的时候,家住梁才街道办的王小青女士在自己家门口发现了这个男婴,她也不知道是谁把孩子放在门口的,但是看到这个孩子情况不对,就马上把孩子送来医院接

受治疗。”

据了解,该男婴被发现时被装在一个编织袋里,用几件衣服裹着,里面还有换洗的尿布和20元钱。

据市人民医院小儿一科的主治医生介绍,这名男婴出生也就十几天,体重3.4公斤。“14日晚11:20送来后,我们发现孩子嘴唇青紫,呼吸很困难,就实施了紧急抢救。晚上12点左右孩子曾休克过两次,差点就不行了,但是最后还是抢救了过来。如果继续救治,应该会慢慢好起来,不过手术也有一定风险,我们只能争取将风险降至最低。”医生还告诉记者,孩子出生后父母应该为他做过检查和治疗,“因为我们在给孩子做检查时发现

他的身上有针眼,应该是做过一定的治疗,可能是没有治好或是家里比较穷,就放弃治疗了吧。”

住进医院后,小儿一科的护士们怕孩子哭闹导致频繁咳嗽,便一直将孩子抱在怀里,因为孩子是从梁才街道办送过来的,所以护士们给婴儿起了个名字叫“梁才”。“孩子挺可怜的,外表看上去挺好,检查后也没发现有任何传染病,这里的病人家属还给孩子喂过奶,我们都挺喜欢他的。”护士们说。

这名男婴被送至医院后,有几位愿意收养这个孩子的市民来医院看过,市民政局和公安局的工作人员也曾来医院了解这个孩子的情况,“收养孩子

有严格的法律程序。”市民政局一位工作人员表示。

16日,滨州市福利院确定收养这名弃婴,并派了工作人员前来陪同这名男婴治疗。17日上午,该弃婴的病情得到确诊,为肺炎和先天性食道闭锁,病情比较严重。17日上午9:40,小儿一科将这名男婴转入小儿外科进行救治。记者下午在小儿外科的病房见到了正在接受观察治疗的男婴,小小的身体上插满了各种仪器的导线。孩子因为太小,鼻腔内还不能插氧气管,护理人员就悉心用氧气罩帮助孩子吸氧。截至发稿时,人民医院小儿外科的护士告诉记者,目前孩子还没有脱离危险,仍需留院观察治疗。

## 博兴千乘小区

### 一周多户失窃

本报7月17日讯(见习记者 侯晓)

13日,博兴县博昌街道办事处千乘小区的门卫赵先生向本报反映,小区短短一周内有四五户家中失窃,小区居民认为,楼体外围的液化气管道是小偷的“帮凶”。

13日上午,博兴县博昌街道办事处千乘社区的门卫赵先生向记者爆料,小区短短一周内就有四五户家中失窃,小区安全系数已大打折扣。赵先生告诉记者,最近小区经常出现居民家中遭小偷入室行窃,搞得人心惶惶,据说附近几个小区也出现了同样的状况。目前,千乘小区的公示栏上,居委会已经贴出了一则预防窃贼入室的预警通知。

遭窃住户主人的母亲刘女士告诉记者,小偷是趁刘女士子女上班的时间行窃的“儿女回来后,感觉不对劲儿,发现窗户有被打开过的痕迹,所幸家中没有现金及贵重的东西,没造成太大的损失。”刘女士怀疑小偷是顺着楼外的液化气管道爬到自己家中的。

家住二楼的另一失窃住户张先生也表示,楼体外围的液化气管道成了小偷的“帮凶”。张先生告诉记者,“小偷肯定是趁我白天去上班潜入家中作案的,我家窗户有明显被强行打开的痕迹,这也太猖狂了,好在只是被偷了30多元现金,并没有丢失太贵重的物品,现在小区的安全已经成了一个大问题。”

记者在小区内看到,几乎在每栋楼的外围都安装有液化气管道,管道从一楼一直延伸到顶层,而且住户窗户紧挨着管道,小区居民怀疑小偷正是顺着管道潜入家中行窃的。记者用力拽了拽液化气管道,发现管道非常结实,记者随后爬上管道,顺着管道往二楼方向攀爬,发现一点也不费力气。门卫赵先生告诉记者,管道承受两个成年人的重量不成问题。

赵先生说,最近小偷在社区活动非常频繁,估计是盗窃团伙集体作案,对于住户来说,没有好的办法,只能提高警惕。在社区人口贴出的通知上,居委会也提醒住户提高安全防范意识,采取一定的防盗措施,夜间尽量不要开窗。



千乘小区楼体外围的燃气管道被怀疑是小偷入室行窃的工具。

本报见习记者 侯晓 摄

## 文化广场十多只鸽子被射伤

有的体内曾取出直径5毫米钢珠,工作人员怀疑有人将其射杀后吃肉

本报7月17日讯(见习记者 于荣花) 近日,黄五渤十六文化广场负责鸽子饲养的高师傅清早起来喂鸽子,总能发现广场地上有血,十余只鸽子翅膀、胸部、脖子等多处不同程度地受伤,有的鸽子的伤口内还发现了直径约5毫米的小钢珠。

7月16日,记者来到位于黄河五路渤海十六路附近的文化广场。负责饲养鸽子的高师傅告诉记者,他是14日早晨发现有鸽子受伤的,“当时我来到广场上准备给鸽子喂食,发现地上有一滩血。在喂鸽子的时候我就特别留意了一下,后来在鸽群里发现了一只受伤的鸽子,并且还在鸽子的伤口处发现了一只钢珠。”

这只钢珠呈青灰色,光泽较暗淡,直径约5毫米。“14日早上发现了一只受伤的鸽子,到了15日,受伤的就达到了十多只,伤口大多集中在脖子、翅膀、胸部三个地方。”

记者发现,鸽子胸部、翅膀等受伤处,已经被涂上了紫药水。“文化广场上的鸽子共有约280只,鸽子太多,至于被偷了多少还没来得及细数。其

中一些鸽子因为伤势太重,等我们发现时就已经死了。”高师傅说。

市风景园林管理科管理人员告诉记者,鸽子被射伤的事情发生后,广场就增加了保安和巡逻强度。16日早上,工作人员便没再发现有鸽子受伤,“我们怀疑是有人用弹弓之类的工

具将鸽子打伤的,可能是射杀之后吃鸽子肉吧,被击中的鸽子一般不会活太久。”广场工作人员表示,市民发现可疑人员可立即向广场管理处工作人员举报。

记者在文化广场看到,很多家长带着孩子在广场观赏鸽子。市民王女士听说鸽子被射

杀的事情后表示,“我跟孩子经常到这儿来玩,这些鸽子和人很亲近,给孩子带来不少欢乐,这些小偷也太可恨了!”家住黄河小区的陈先生晚上喜欢带孩子到广场散步,他告诉记者,“这些鸽子给大家带来不少快乐,最后却被小偷射杀,应该给这些鸽子多些保护!”



受伤的鸽子伤口取出的直径5毫米的钢珠。本报见习记者 于荣花 摄

## 公交车间隔长

### 乘客们不耐烦

本报7月17日讯(见习记者 王景坤)

17日中午,一位女士反映在汽车站门口等公交车等了近半个小时没等到。市公交公司有关人员就此解释称,有些路线因为公交车少,司机有时候值一天班,中午需要短暂休息,可能会间隔时间更长一些。

17日中午,在汽车站门口的公交车候车区域,许多乘客在烈日下等车。一位女士向记者反映说:“我是12点25分过来的,现在都快12点50分了,还没有公交车过来。”记者看到在公交车停放区域,停着很多辆公交车,有些同一路线的车停放着很多辆,这位女士要乘坐107路公交车,站牌上标明是每十分钟一班,但是等了二十多分钟才来了一辆,进来的107路公交车也并没有停到站牌,而是像其他车一样“休息”了。

对于中午时间乘客需要等很长时间的问题,记者咨询了公交公司的韩主任。据韩主任介绍,公交车中午是否休息是由每条线路自己决定的,因为有些路线乘客少,公交车也就少,司机有时候从早上到晚上不休息,实在撑不住,所以中午需要短暂休息一下。